
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ:                                                          «Καλές πρακτικές παιδαγωγικής και επιστημονικής υποστήριξης και ενίσχυσης της μαθησιακής 

διαδικασίας στα μηχανολογικά μαθήματα με χρήση εργαλείων ΕξΑΕ» 

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Με αφορμή τις ιδιαίτερες και πρωτόγνωρες συνθήκες που όλοι μας βιώνουμε, και τις κατακλυσμιαίες 

αλλαγές στην καθημερινότητά μας, αισθάνομαι την ανάγκη αλλά και την υποχρέωση να επικοινωνήσω μαζί 

σας στο πλαίσιο της επιστημονικής και παιδαγωγικής μας συνεργασίας, επικοινωνίας, και 

αλληλοσεβασμού, με σκοπό τη μεταξύ μας αλληλεπίδραση και ανατροφοδότηση, καθώς και τη στήριξη της 

παιδαγωγικής και μαθησιακής διαδικασίας των μαθητών μας.  

Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιούνται ήδη δράσεις τόσο σύγχρονης όσο και ασύγχρονης επικοινωνίας 

με τα σχολεία παιδαγωγικής μου ευθύνης. Θα ήθελα να σας ενημερώσω για την υλοποίηση ενημερωτικών 

επιμορφωτικών δράσεων με θέμα  «Καλές πρακτικές παιδαγωγικής και επιστημονικής υποστήριξης 

και ενίσχυσης της μαθησιακής διαδικασίας στα μηχανολογικά μαθήματα με χρήση εργαλείων ΕξΑΕ», 

και τις οποίες θα πραγματοποιήσω σύμφωνα με το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα: 

Από Δευτέρα 06/4/2020 έως και Παρασκευή 10/4/2020, και ώρες 12.00 – 14.00, (με εξαίρεση τη 

Δευτέρα 6/4 όπου οι ώρες θα είναι 14.00 – 16.00), θα υλοποιείται, για όποιον συνάδελφο επιθυμεί, μεταξύ 

μας επικοινωνία ως εξής: Εισέρχεστε (με εγγραφή) στην η – τάξη μου στο ΠΣΔ, όπου με χρήση του 

εργαλείου Συζητήσεις, υφίσταται κατηγορία συζήτησης που αναφέρεται στις καλές πρακτικές 

παιδαγωγικής υποστήριξης και ενίσχυσης των μαθησιακών διεργασιών με χρήση εργαλείων ΕξΑΕ. Στον 

χώρο αυτόν, εκτός από υποστηρικτικό παιδαγωγικό υλικό το οποίο θα εμπλουτίζεται, μπορούμε να 

ανταλλάσουμε ιδέες, σκέψεις και απόψεις σχετικά με την παιδαγωγική υποστήριξη της μαθησιακής 

διαδικασίας των μαθητών μας, που αποτελεί και κοινό μας στόχο (σύνδεσμος 

https://eclass.sch.gr/courses/T512139/). Επίσης, η κατηγορία Συνδέσεις Διαδικτύου παραπέμπει σε 

διαθέσιμο υλικό για τα μηχανολογικά μαθήματα. Εναλλακτικά, επειδή έχει παρατηρηθεί υπερφόρτωση του 

ΠΣΔ, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου μέσω του προσωπικού μου e-mail: ezogo67@gmail.com στο 

ανωτέρω πλαίσιο, για πρόσφορη και πιο άμεση επικοινωνία. Για τα ΕΠΑ.Λ και Ε.Κ της ΔΔΕ Γ΄ Αθήνας 

και Δυτικής Αττικής αρμοδιότητας του 3
ου

 ΠΕΚΕΣ Αττικής, οι δράσεις έχουν εγκριθεί με την απόφαση 

5/26-03-2020 της ολομέλειας του 3
ου

 ΠΕΚΕΣ Αττικής. Σχεδιάζεται επίσης η υλοποίηση σύγχρονων 

επιμορφωτικών δράσεων. 

Οι ανωτέρω δράσεις έχουν επικουρικό υποστηρικτικό χαρακτήρα, στο πλαίσιο επικουρικής στήριξης 

της μαθησιακής διαδικασίας και ανατροφοδότησης των εκπαιδευτικών διεργασιών. 

     Έχοντας βαθιά πεποίθηση στον επαγγελματισμό σας και στην τεράστια και αμέριστη συνεισφορά σας 

στο ευγενές αλλά και δύσκολο έργο της εκπαίδευσης, είμαι στη διάθεσή σας για τη διευκόλυνση και τον 

συντονισμό του έργου σας. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ευστάθιος Ζωγόπουλος, Δρ. Μηχανικός ΕΜΠ, ΣΕΕ Παιδαγωγικής ευθύνης 

 

 

 
ΠΡΟΣ: 
 
 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
------ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & 
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
3ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
------ 

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιεράς Οδού, 
Τ.Κ. 12241 – Αιγάλεω 

Πληροφορίες: Ζωή Τσαγαλά 
Τηλ.: 210-5752000 
Fax: 210-5728090 

E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr 
 
 

Αιγάλεω, 6 Απριλίου 2020 
Αρ.Πρωτ.: Φ.17/710 
 

 

 

ΠΡΟΣ:  
Τους εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ82 - 
Μηχανολόγων  και ΤΕ Μηχανολόγων ΕΠΑ.Λ 
και Ε.Κ των Διευθύνσεων Β/θμιας Εκπ/σης 
Γ΄Αθήνας και Δυτικής Αττικής 

 

ΚΟΙΝ: 
Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής 
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